

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Előfizetés évi: egy hónapra 2— pengő. Egyes száma ára: hétfőnapon 6 fillér, másnapon 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kicsi Béni uca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket árakban szerkesztőségünk állapítja meg. Állandó hirdetőknél mérföldi árt. számított.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### A kormány erélyes akciója az állástalanok elhelyezésére

Az ipar és a kereskedelem képviselőinek bevonásával tegnap értekezlet volt a kereskedelmi minisztériumban, melynek során megbeszéltek az állástalan tisztviselők és munkanélküliek elhelyezését. Közölték a megjelentekkel, hogy a kormány kívánsága az, hogy minden vállalat tisztviselői és munkas-

létszámának arányában alkalmazzon megfelelő számú állástalan és munkanélkülit. Ha ez az akció nem járna a kellő eredménnyel, úgy a kormány kénytelen lesz olyan rendelkezést kiadni, amellyel ezt a célt legsikeresebben szolgálhatja.

#### Viharok pusztítottak világszerte

Kuba szigetén orkán pusztított. Az orkánnak több mint ezer ember esett áldozatul. A kikötőben igen sok hajó elsüllyedt. Santa Cruz védgátjai átszakadtak és az árvíz elöntötte a várost. A lakosság nagy része még ideje korán biztonságba helyezte magát.

motorhajót felborított a vihar. Az egész lengénység vízbefult.

Olaszország calabriai részén tizenegy óra hosszat dühöngő orkán vonult végig. A vihar árvizet okozott, egész falvak rombadóltak és 17 ember vízbefult. 31 községet teljesen elzárt a világtól az árvíz.

Norvégiában is itéletidő tombolt. Egy

#### Gömbös római programja

Gömbös miniszterelnök Rómában pénteken délelőtt résztvett azon a hatalmas katonai díszszemlén, melyet az olasz király lisztelésére nevenapja alkalmából tartottak. Később Mussolinivel tárgyalt, majd Róma kormányzójánál jelent meg, aki a miniszterelnök lisztelésére fogadást rendezett. Este Hóry Andrásnál, a római magyar követnél volt estély. Szombaton Gömbös a pápánál jelenik meg kihallgatáson, vasárnap délelőtt az olasz király vendége lesz, este pedig hazaindul.

#### Európa újabb moratóriumot kér Amerikától

Az angol és francia kormányok elhatározták, hogy a december 15-én esedékes amerikai adósságaik fizetésére Amerikától újabb fizetési halasztást kérnek. Görögország és Magyarország már bejelentették az Egyesült Államoknak, hogy nem képesek eleget tenni amerikai kötelezettségeiknek.

#### A jövő háborújának legszörnyűbb harci eszköze a repülőgép lesz

Az angol leszerelési vita során Baldwin vázolta a jövő háborújának szörnyű veszedeelmét, amelyért mostmár egyedül az új generáció lenne felelős. Arra a következtetésre jutott, hogy a jövő háborújának minden a hadirepülőgépeken fog megfordulni, s egyetlen állam sem tartaná tisztelben a nemzetközi egyezményeket, amelyek eltiltják a repülőbombák használatát. Szerinte nemzetközi ellenőrzés alá kellene helyezni a repülőgépgyártást.

#### Vannay Lászlót törölték a Vitézi Rendből

Vannay László gazdaszöfhadnagyot, akinek neve a legutóbbi puccsüggyben szerepelt, »vitézhez nem méltó magatartása miatt« törölték a Vitézi Rendből. Vannayt a puccsüggyel kapcsolatban 6 hónapi államfogházra és rangjának elvesztésére ítélték. Ez magával hozta azt is, hogy a vitézi rendből törölni kellett.

#### Roosevelt Európába jön

Roosevelt, az új amerikai köztársasági elnök újságírók előtt kijelentette, hogy európai tanulmányutra készül. Minthogy az amerikai alkotmány szerint az elnök nem hagyhatja el az Egyesült Államok területét, Roosevelt azt tervezi, hogy még az elnöki szék elfoglalása előtt utazik Európába.

#### Verekedtek a Müegyetemen

Csütörtökön este a budapesti Müegyetemen ismét verekedés volt. Több diákot más diákcsoportok megverték és kidobták. A verekedések után a baktársi szövetségek vezetői kijelentették, hogy maguk fogják fenntartani a rendet és amennyire tőlük telik, megakadályozzák a verekedések megismét-

#### A bajbajutott Félegyháza nem kap segélyt

Ismeretes, hogy Kiskunfélegyháza város a legsúlyosabb anyagi válságba került. A legutóbbi közgyűlésen bejelentették, hogy még 35 százalékos pótdóra volna szükség. A képviselőtestület nem szavazta meg a pótdórt, azzal az indoklással, hogy ugyse tudják azt megfizetni. A képviselőtestület megállapította, hogy csak úgy lehetne a város anyagi ügyeit rendbehozni, hogyha az állam gyorssegélyt ad a bajbajutott városok segélyalapjából. Az alap azonban kiürült, így a város nem kaphat segélyt.

#### Három hónapon belül rendezni kell a rokkantügyet

A képviselőház pénteki ülésén elfogadták azt a javaslatot, amely úgy szól, hogy a rokkantügy rendezésére három hónapon belül terjesszen elő törvényjavaslatot a kormány.

#### Szekuleszt letartóztatták a vizsgálóbíró

A kofferes valutaügy egyik gyanúsítottját, Szekulesz Józsefet, akit Bécsből Budapestre kísértek, tegnap hallgatta ki a vizsgálóbíró. A kihallgatás azzal végződött, hogy a vizsgálóbíró zsebolás büntetésének alapos gyanuja miatt előzetes letartóztatásba helyezte. — Szekuleszt rövidesen szembejelenít fogják Bauer Máriával, akéje az elrabolt koffer volt.

#### Pénzt hamisított egy jómódu vendéglős

Budapesten tettenérték egy jómódu vendéglőst, amint hamis 50 filléres akart tulajadni. Megmózták és 50 darab hamis pénzt találtak nála. Bevallotta, hogy maga készítette az elég jól sikerült hamisítványokat. A lakásán is sok hamis pénzre akadtak. A vendéglőst letartóztatták.

#### Repülőgépek a hitterjesztés szolgálatában

XI. Pius pápa a legközelebbi napokban szözfatot intéz a világ katolikusaihoz, akiket a missziók céljaira való adakozásra szólít fel. A pápa ugyanis 550 repülőgépet akar a hitterjesztés szolgálatába állítani.

#### Tejjel fizeti a tandíjat

Texasban is súlyos a gazdasági helyzet. A farmereknek nincs pénzük, mert terményeiket nem tudják értékesíteni. Egy farmer fia, aki most iratkozott be az egyetemre, úgy segített a pénzhányon, hogy kisebb tehéncsordával jelentkezett és kijelentette, hogy természetben kívánja fizetni a tandíjat. A tehéneket az egyetem mintagazdaságában helyezte el és tandíj fejében az egyetem internátusát tejjel látja el.

#### A lefejezett gyilkos gyermekének neve

A Párisban lefejezett Gorgulov, Doumer francia köztársasági elnök gyilkosának özvegye Svájcban leánygyermekét szült. Az aszszony megkérte a hatóságokat, hogy a gyilkos gyermekének ne kelljen apja nevét viselnie.

#### Megmozdulnak a malmok a csuvarrendelet ellen

Ma értekezleten beszélnek meg a teendőket

A szigorú csuvarrendelet, amely tudvalevően eltiltotta, hogy a csuvarok darálni valón kívül más gabonát szállítsanak, még mindig nyugtalanítja úgy a közönséget, mint a malmokat. Olyan nagy kiterjedésű városban, mint Szentes, szinte megoldhatatlan kérdés, hogy az örlető közönségnek az a tekintélyes része, amely kocsival nem rendelkezik, hogyan juttassa az örletni való gabonát a város szélére, sőt külterületén fekvő malmokba. A malmoknak viszont állandóan rettegniük kell attól, hogy félreértés folytán nemcsak a darálni, hanem örletni valót is hoz a csuvar és akkor fizethetik a súlyos bírságot.

A szentesi malmok harcra akarnak szállni a viszonyoknak nem megfelelő rendelet ellen. Gondolnak a csuvarozás teljes megszüntetésére is, de azáltal egyrészt a közönség még kényelmetlenebb helyzetbe jutna, másrészt a malmok forgalma is kétségtelenül apadna. A korlátozott csuvarozás is visszaesést idézett elő a malmok forgalmában. Ha semmi kérés sem segítene, a malmosok arra is el vannak szánva, hogy tüntetésképpen bezárják üzemeiket.

A csuvarrendelet ellen megindítandó mozgalomról ma fog tárgyalni a malmosok értekezlete.

#### Panasztettek egy járdaépítés ellen

Névtelen panaszos levelet hozott a posta az Alföldi Ujság szerkesztőségébe és egyidejűleg a városi mérnöki hivatalba is. A panaszos levél írói — mint írják — meglepődve látják, hogy a Farkas Mihály uccán lévő jó aszfaltjárdát, melyen a Felsőpart tízezer lelke jár, most egy új ház kedvéért felbontják. Az újonnan létesített nagy beszőgeléssel elvágják a közlekedési utat, amellyel a városnak fölösleges kiadást okoznak.

A panaszra vonatkozóan a városi mérnöki hivatal a következő felvilágosítást adta:

— A szóbanforgó épületet a Farkas Mihály uca szabályozási vonalába kellett építeni. Természetes, hogy a járda is a szabályozási vonalhoz igazodik. Minden egyes helyen és uccában ez szokott történni. Amí pedig a költségeket illeti, a járdaépítés költségeinek megfelelő részét a szabályrendelet értelmében a háztulajdonos fizeti, toha az uccaszabályozás révén be nem építhető telekresekéket ingyen átengedte a városnak.

— Nem áll meg a panaszos levélnek az az állítása sem, hogy a régi járda jó volt. Két süppedés volt a régi járdában és ha a házépítés nem lett volna, a Farkas Mihály uccán járdát, melyen már veszélyes volt a közlekedés, ugysis ki kellett volna javítani.

#### Több száz szentesi családot érint a hadirokkantakon való segítés

Megirtuk, hogy a képviselőházban naprendre került a hadirokkantak, özvegyek és árvák ügyének rendezése. Pártkülönbség nélkül minden képviselő azt követelte, hogy a kormány sürgősen cselekedjék az érdekében, záros határidőn belül emelje fel szükös illetményüket és egyéb tekintetekben is gondoskodjék megélhetésük és elhelyezkedésük biztosításáról. Minderre határozati javaslatban utasította a kormányt a képviselőház.

A már régen várt erélyes megmozdulás új reménységet kelt az érdekeltekben. Szentesen is több száz családot érint a hír. Városmarkon 200 hadirokkant, 90 özvegy, 10

udója, se mégis...  
 cseléd a gazdát  
 tanyai cselédleány,  
 volt gazdáját, Sze-  
 zt a vádat emelte  
 rte. A tegnapi já-  
 zegi József tagad-  
 hogy egy ujjal se  
 tanyáján az  
 részen lá-  
 t, hogy ment  
 k hazavégge-  
 a bíróság teg-  
 ent kihallgatta  
 s Fábán Nag-  
 mlékezett, ho-  
 lt volna Grá-  
 n ellentmond-  
 ere megjegyzé-  
 nem volt jelen  
 ránicz Mihály,  
 aki bizonyít-  
 - Hogy mikor  
 umosan nem  
 agymaszedés  
 arancs törvénybe-  
 e, mire Fábán  
 és hangosan  
 - Se tudója, se  
 almazza az em-  
 elem.  
 lagynehen  
 o nem vádolt  
 a. A bíróság az  
 a tárgyalás-  
 usz évd  
 lta: Fe-  
 - Kapitány  
 elégtételt meg-  
 ottt ezen a fő-  
 ortult, némán  
 olt tudnak va-  
 odási helyéről. A  
 en maradt, ezért  
 - másika meg-  
 azok az ijed-  
 at várták. Ez  
 juttatott val-  
 pitkezésnél. Barta  
 - Parancsnok  
 megköszönni  
 ebizonyítani a  
 vezérelni lép-  
 a gyönyörűs-  
 e a szivembe  
 d, valamint ké-  
 - Szó! fiam.  
 aga a kapitán-  
 ifju, akinek m-  
 k alig lehet  
 esendbiztos. E-  
 kedvességét  
 - En egyszer  
 urnak, hogy  
 ny akkor tén-  
 ebizonyítani  
 lelt az életköz-  
 mától kezdve  
 - Jól van, ec-  
 zután egész fér-  
 vánságol.  
 - Szeretném  
 lgatni bizony-  
 - Nem bánom  
 Kovács Pista,  
 oztak a vár-  
 lomba ment,  
 özvegynek va-  
 Istennel és  
 volt s most  
 pedig ott a  
 sevegést a kil-  
 meg volt már  
 meg éjszaka, am-  
 ehetsen lesz-  
 illany-luszter el-  
 gát. Szemei az  
 is. Mikor Zo-  
 te hozzá, nem  
 a jött, csak an-  
 - Idegen állar-  
 zom felelettel,  
 k.  
 (Fo-  
 Utelep 177 sz.  
 való fája eladó.





# NAPIHIREK

Szombat, november 12. Róm. kath.: Márton pk. vt. — Protestáns: Jónás. — Napkél: 7.00 órákor, nyugszik: 4.28 órákor. — Hold két: 3.37 órákor, nyugszik: 6.13 órákor.

**Időjelzés:** A hőmérséklet nem változik lényegesen. Keleti szél, délen és nyugaton felhőzet. A nyugati határszéleken kevés eső is lehet.

— **Buzáért** 11.50, árpaért 8,50, kukoricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 12.55—13.25 pengőt, a 80-as buzáért 13.25—13.95 pengőt fizettek.

— **Hivatalvizsgálat a rendőrségen.** A Budapesten székelő vidéki főkapitányság részéről Szentesre érkezett dr. Krisztinkovich Antal rendőrtanácsos, aki a szentesi rendőrkapitányság kihágási osztályán hivatalvizsgálatot tartott.

— **A város küldöttségével vesz részt a Nagyatádi-szobor leleplezésén.** November 20-án leleplezik le Budapesten nagyatádi Szabó István volt földművelésügyi miniszter szobrát. Az ünnepségen Szentes városa is küldöttségével vesz részt. A szentesiek a vármegye többi részéből induló küldöttségekkel együtt áldoznak az elhunyt kiszgazdavezér emlékének.

**Férfi átmeneti kabát 18P-ért**  
Brüll Áruházban.

— **Iparügy.** Lantos István Honvéd ucca 64 szám alatti lakos baromfikereskedésre kér iparengedélyt.

— **Ellopják a dobogót.** Szakál Antal Cicatricis ucca 5 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy múlt éjszaka a háza előtti dobogóból egy szál deszkát ismeretlen tettes kiemelt és elloptott. A rendőrség nyomozást indított a tolvaj kézrekerítésére.

**Férfi ing külön gallérral 2P 30-tól**  
Brüll Áruházban.

— **Átadták a tolvajokat a járásbírósnak.** Megírtuk, hogy a csendőrség elfogta Domán Jenő szegedi napszámost és nőtársát, akik Pataki Szilveszter Berekhát 13 sz. alatti tanyájából a répa munkálatok befejezése után az istállóból a béres kalapját és kabátját ellopták. Ugyancsak jelentették, hogy a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte özv. Csernus Mihályné csongrádi asszonyt, aki Tóth Gyula kispiactéri temetkezési vállalkozó üzletéből egy nagykendőt elloptott. A nevezetteket tegnap délelőtt átadták a járásbírósnak, mely a napokban fog ítélni felettük.

Értesítjük a mélyen tisztelt hölgyközönséget, hogy hölgyfodrászatunk leszállított árai a következők

Hajvágás — 60 P  
Ondolálás — 60 P  
Fejmosás 1' — P  
Vizondolálás 1' — P

Tisztelettel:  
Dobos Ferenc, Gémes István, Szilágyi Károly

## Nem érdemes

messze kifáradni néhány darab réglédért, cserépért, táxilédért, szénért, mert

kicsinyben mindez kapható a **Konyörgyárban**

— **Befejezték a nyomozást a brutális rokkant öregember ügyében.** Megírtuk, hogy a rendőrségre a napokban előállítottak egy százszázalékos rokkant öregembert, aki a vád szerint ártatlan kis iskolásleányokkal erőszakoskodott. Az 55 éves rokkant öregember tagadta a vádat, tagadása mellett végig megmaradt, a kisleányok azonban, valamint a szülők részben ellene vallottak. A rendőrség az ügy aktáit lezárta, a kihallgatásokról felvett jegyzőkönyveket, valamint az ügyre vonatkozó iratokat a napokban betejeszti a szegedi ügyészséghez a további eljárás céljából.

— **Egy dal, egy csók, egy lány.** Bolváry, a filmoperettek mestere rendezőjének filmjei mindegyike újabb és újabb meglepetés a közönség számára. A Fórumban és a Roya. Apollóban, Budapest e két legelső moziában megjelent ez új filmje legjobban bizonyítja ezt. Az »Egy dal, egy csók, egy lány« csupa aranyos derű és vidámság, ami kiragadja a nézőt a mindennapi életből. A kitérő együttes Bolváry méltó segítőitársai. Élőkön Eggerth Mártha, a szép operett-primadonna. Fröhlich Gusztáv és Halmay Tibor kitérők. Greth Theimer nagyon szép és a többi szereplő is mind elsőrangú. Robert Stolz szenzációs slágerdallal teszik tökéletessé a hangulatot. A közönség sokat kacag... nagy bombasiker. — Szombaton, vasárnap és hétfőn kerül színre. Jegyeket az elővétel biztosít.

**Szőnyeg, függöny, ágyterítő garnitúra a Brüll Áruházban.**

— **Feljelentés egy cipészemester ellen.** Egy szentesi ember családja címén feljelentést tett egy cipészemester ellen. Feljelentésében eladta, hogy még a múlt esztendőben megrendelt egy pár csizmát a cipészemesternél, melyre átadott neki 20 pengő előleget. Később megint megrendelt nála egy pár cipőt, melyre 7 pengő előleget adott át a cipészemesternél. Azóta várt, de a cipészemester nem szállította a munkát. Most aztán se csizma, se cipő, se pénz. A feljelentés folytán a rendőrség megindította a nyomozást.

## Írógépszalag

Wellisch gépraktárban

## Ötös villanyégő

ismét kapható

Wellisch gépraktárban

## Mindenféle rádió

és hang-zóró legolcsóbb

Wellisch gépraktárban

## Friss zseblámpaelem.

anódelepek

Wellisch gépraktárban

## OLÁH sütődében, Alsóréti-Ujtelep 159 szám alatt

elsőrendű barnakenyér 30 fillér

Ugy a sütődében, mint a piacon vásárolt kenyeret díjlanul hazaszállítom.

Elsőrendű rózeaburgonya és télirevaló káposzta is kapható.

Szerszítés a legolcsóbb áron!

## Villanyégők

minden nagyságban, villanyvezetési anyagok legolcsóbban FÜSTI-nél

VÁSÁRTÉR. szerezhetők be

— **Értesitem a mélyen tisztelt hölgyközönséget és a szintársulat nagyrabecsült művésznőit,** hogy a legutolsó divat szerint angol és francia ruhákat izléselesen és a legjutányosabb áron készítik. **Czuczor Józsefné, Vásárhelyi ucca 2/a szám.** — Jóravaló leányt tanulónak felveszek.

— **A gyermekölési bűnyűgyben a rendőrség befejezte a nyomozást.** Jelentettük, hogy bizalmas értesülés folytán a rendőrség nyomozást indított egy gyermekölési bűnyűgyben. Egy szentesi négygyermekes családanya ellen az a gyanu merült fel, hogy koraszülött gyermekét megölte s a holttestet bejelentés nélkül titokban elföldelte a görögkeleti temetőben. A gyanu egyrésze a nyomozás során tisztázást nyert, a boncolás megállapította, hogy az újszülött élve jött a világra. Megállapította a rendőrség azt is, hogy az anya csakugyan titokban temette el holt gyermekét, arról nemcsak a hatóság, de még a temetőcsősz sem tudott. Az ügyben a nyomozást befejezték, az iratokat további eljárás céljából tegnap betejesztették az ügyészséghez.

— **Elveszett** Jókai ucca 13 alól egy fiatal tisztafehér ártan macska. Nyomra vezető vagy megtaláló nagy jutalmat kap.

**Az »Alföldi Ujság«-ot mindenki olvassa, ezért hirdetési eredményesek.**

Felelős szerkesztő és kiadó:

**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentes.

## Szőrmebundát

és mindenféle prémezést legolcsóbban és legszebb kivitelben **Inokay Tóth Sándor**

szűcsmesternél lehet beszerezni.

Sarkadi N. Antal v. 1 (Simkó-ház.)

## Varga Béla hölgyfodrászata

Szentes, Kossuth ucca 3 sz.

A nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozom, hogy összes árelmet **jelentékenyen leszállítottam.**

Szakavatott, izléses munkám és a legkényesebb igényeket is kielégítő kiszolgálásom közismert.

További szíves pártfogást kéri **Varga Béla**

## Bőröndöt,

**bőröndhuzatot**

és mindennemű vadász felszerelést, fényképezőgéptáskát, aktatáskát, motorkerékpártáskát megrendelésre készítek, retikult, pénztárcát javít

**Kovács Dániel**

szíjgyártó mester

I. kerület Törs Kálmán ucca 17 szám.

**Fűszer és háztartási** szükségletét mielőbb beszerezni, **keresse fel**

## Gyarmati István

fűszerüzletét a mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárolhat, mi őt egy próbavásárlással meggyőződhet. —:

TELEFON : 35.

**RADIÓHÁZ**

## Feljelentette a

Egy kis 19 éves Görgény Ilona feljelentette József gazdálkodó ellen, hogy az őt rásbírósági tárgyalásra a vádat, kijelentés bántotta Görgény Ilona. A bíróság nem bírta meggyőzni József üzletét a tárgyalást polta.

— **Verméregző csongrádi embert** a beszállították a szentesi bírósághoz. Ferenc csongrádi, Arlakost, aki vasárnap megszurta. A seb elzést kapott, mire orvos szállították a szentesi kórházba.

— **November nap.** November 13-án fordulója a trianoni íktársának. A Magyar hatóságokat és a napot tekintse nemzeti ünnepül. A gyászszolgálatot a Károlyi szabószomorú évfordulóra.

— **Országos körjáratok** Szentesre. A hálgyé Nagyhegy 25 napokban bejelentette férje, Czako Mihály 6. augusztus 3-án elhalálozott. A szándékával, tudomása szerint férj tartózkodott Budapesten, de hogy honnan távozott, nem tudta megmondani. Férje eltávózása óta nem látta, így sejtelmét lehetett idős férjével néni ügyében megkeresni a bíróságot is, hogy lamit Czako Mihály kutatásáig eddig eredménytelenül keresgéltek szentesi rendőrkapitány bocsájtott ki az elbűntetésére.

— **Lozás a lakosság** János Alkotmány ucca napszámára megjelent jelentette, hogy a ciklijéről valaki lelopott pár a többi munkások egyik helyiségében volt Kára 8 pengő. A nyomozást.

— **Lozás a lakosság** János Alkotmány ucca napszámára megjelent jelentette, hogy a ciklijéről valaki lelopott pár a többi munkások egyik helyiségében volt Kára 8 pengő. A nyomozást.

**Nagypaté** uton 3 hótetekkel olcsón eladó chenyi ucca 57 alatt.

**Egy masszív, erős** egy erős szép faszekk téri pavillonban.

**Jól főző szakácsnő** péssel keresek. Cím hivatalban.

**Száraz tőzeg** darabos telep 22 szám alatt.

**Lakos** ucca 22 szám előtt friss sertéshus

**Meghülés és más** ségeknél, az igazsósórszesz. Oksón villonban, egy szép tveget visszaveszek.

**1 darab 11 hónapos** István ucca 3 szám

**Figyelem!** Férjruhában szerehelti be Szemere Bertalan

**2 darab lópokróc** és adó Jókai ucca 101.

**Cipője** csak akkor olcsó hálgyé cipésztl való, ovóval szemben.

**Sajáttermésű** méz olcsó renc ucca 88 és Nagy

**Fenyvesi Istvánnak** alatt kutágnak és